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AGENDA SETTIMANALE DI CAMERA E SENATO 
Settimana 6-10 luglio 
 
Alla Camera 
L’Assemblea della Camera tornerà a riunirsi domani alle 11.00 per lo svolgimento delle interpellanze e 
delle interrogazioni, per l’esame del ddl sull’accordo Italia-Albania per la cooperazione strategica in diversi 
settori, del ddl sul reclutamento del personale ricercatore e docente universitario e del ddl sui giovani e 
il servizio civile universale. Discuterà sulle mozioni sugli effetti sulla salute derivanti dall'innalzamento delle 
temperature e per il contrasto al cambiamento climatico. Delibererà sulla dichiarazione di urgenza della pdl 
sull’acquisto e la revoca della cittadinanza. 
Come di consueto mercoledì alle 15.00 svolgerà le interrogazioni a risposta immediata (question time) e 
venerdì alle 9.30 le interpellanze urgenti. 
Per quanto riguarda le Commissioni, la Affari Costituzionali esaminerà gli schemi di intesa tra il Governo della 
Repubblica italiana e le Regioni Liguria, Lombardia, Piemonte e Veneto, per l’attribuzione di ulteriori forme e 
condizioni particolari di autonomia e con la Giustizia inizierà l’esame dello schema di Dlgs sull’IA.  
La Affari Sociali proseguirà l’indagine conoscitiva sull’attuazione dei LEA nelle regioni e l’esame del ddl e delle 
pdl sul caregiver. Dibatterà sullo schema di Dlgs sui controlli sull'uso di sostanze farmacologicamente 
attive autorizzate come medicinali veterinari e sulle risoluzioni per promuovere l’inserimento della “malattia 
da ustione” nei LEA. 
 
Al Senato 
L’Assemblea del Senato non si riunirà questa settimana e tornerà a riunirsi martedì 14 luglio. 
Per quanto riguarda le Commissioni, la Affari Costituzionali svolgerà audizioni ed esaminerà il ddl sull’inno 
nazionale in Costituzione. Esaminerà gli schemi di intesa preliminare tra il Governo e le Regioni Liguria, 
Lombardia, Piemonte e Veneto per il trasferimento di funzioni, il ddl sulla riforma della polizia locale e con  
La Affari Sociali esaminerà il ddl per il potenziamento della medicina di genere del SSN, il ddl sulla delega 
farmaceutica, il ddl sul potenziamento dell’assistenza sanitaria (1825) e i ddl sull’inserimento lavorativo di 
persone con il disturbo dello spettro autistico. Dibatterà sui ddl sulla salute mentale, sui ddl sulla sostituzione 
mitocondriale e sui ddl sull’esercizio fisico come strumento di prevenzione e terapia. Infine, si confronterà sul 
ddl sulla cura della idrosadenite, sul ddl sulla tutela delle vittime dell’amianto e sullo schema di Dlgs sui 
controlli sull'uso di sostanze farmacologicamente attive autorizzate come medicinali veterinari. 
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